

想要俺还钱,先拿法官证看看

欠债不还被执行,“老赖”花招尽施,最终还是筹钱还款



本报6月20日讯(记者 周衍鹏 通讯员 叶达) 欠一万元钱拖一年多不肯还,“老赖”李某19日晚被法院强制执行,期间不仅两次要求出示法官证,甚至反问:“你是法院的吗?怎么没听说有这么个人?”得知当晚不还钱将被带回法院,不到半个小时,李某就筹钱把债还清。

19日晚8时许,记者随崂山法院执行局法官一行来到被执行人李某家中。2011年11月29日,李某向朋友栾某借了1

万元,并出具借条,约定一个月后还清借款。结果到期后,李某并未按约定偿还借款,但承诺于2012年1月1日偿还。到期却再次食言。数次索要无果后,栾某一纸诉状将李某起诉至崂山法院,要求李某立即偿还借款1万元及利息。2012年8月,法院一审判决李某偿还借款及利息1.2万元,李某仍拒不履行还款义务。

19日晚,执行法官刚来到李某家门前,就被一中年妇女拦下,经询问对方是李某母亲。当得知法院准备找李某执行时,李某母亲忙称儿子不在家,并急步向家中走去,执行法官紧随其后,一名正在院子里洗漱的年轻男子引起法官注意。“你是李某吗?”“哦,是。不是!”见中年妇女一摇手,男子突然改

口,但法官确认,该男子正是被执行人李某。看到法官手中所拿的有关自己的资料,男青年最终还是点头承认。

“你叫什么名字?”“先拿你法官证我看看!”“怎么没听说法院有你这个人呢?”没等法官开口,李某竟率先发问,并一直不停地打电话找人。在接连要了两遍执行法官证件后,李某又开始耍赖称没钱还。一直僵持了20多分钟后,执行法官决定当晚先将李某带回法院,等李某父母筹完钱后再到法院领人。

见法官要动真格,李某父母突然上前阻拦,称家里好像有点钱,结果不到5分钟就拿出7千元,随后又从外面拿回5千元。整个执行过程不到半个小时,李某就将1.2万元的欠款及利息还上。



买不起电脑 贼手伸向路边车

本报6月20日讯(通讯员 张坤洋 记者 刘腾腾) 电脑迷买不起电脑,就将贼手伸向路边停靠的车辆。通过用蛮力拽车门或撬后备箱的方式,男子两月作案十余起,案值8万余元。18日上午,男子被警方抓获。

今年6月初的一个晚上,家住黄岛的48岁男子李某出门溜达,当走到黄山路与海王路路口北侧三百米处,看见那里停了一辆黑色越野车,一时好奇就走过去透过车玻璃往里看,发现在车后座上有黑色的电脑包。见四下无人,他用随身携带的特制工具撬开车门,将后座上的电脑包偷走,顺便还偷走了包里的200元钱,然后迅速离开。

第二天上午,车主王先生发现车内物品被

盗后赶紧报了警。黄岛公安分局珠海路派出所民警迅速赶到现场,调取周边的监控发现男子盗窃电脑的经过。经过巡逻蹲守。18日上午,民警在台东发现一男子和监控截图里的嫌疑人十分相像,于是便上前盘问,此人正是犯罪嫌疑人李某,民警将其带回派出所。

经审讯,李某交代,他是一个电脑迷,但由于没有固定工作,一直打零工,买不起笔记本电脑,于是,从今年4月开始,他陆续晚上出门,看见路边停放的车里有电脑,就通过拽车门或者撬后备箱的方式将电脑偷走。

经审查,两个月来,李某共砸车玻璃盗窃车内物品作案10余起,案值8万余元。目前,李某被警方依法刑事拘留。

美梦被打扰 门卫挥拳打车主

本报6月20日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 夜班值班门卫被深夜归来的车主吵醒,一怒之下将对方打成轻伤,只好连夜收拾行李逃到青岛投奔亲戚。20日上午,民警在走访时揪出了这名故意伤害在逃的嫌疑人,将其抓获归案。

19日下午,湖岛派出所民警在辖区一处居民楼走访时得知,住在居民楼里的一名王姓男子几天前刚从外地回来,有邻居听说他是因为在外面打架伤人,所以回家亲戚避风头的。20日上午,民警到王某家走访,发现一名瘦高个子的男子从屋内走出。见到民警,男子转身就想进门,被民警拦了下来。通过询问,男子自称姓王,几天前刚从连云港打工回来。通过核查,王某的确是一

名故意伤害在逃的疑犯,随后民警将王某带回派出所调查。

据王某交代,两年前,他从青岛到连云港打工,并在一个小区找到一份门卫的工作。

一周前,王某晚上独自值夜班,凌晨时分,正睡得迷迷糊糊,突然被一声刺耳的喇叭声惊醒。王某出门,看见小区栏杆外面停着一辆私家车,司机正不断鸣笛催促王某放行。美梦被打扰,王某十分不满,和车主互相指责起来,争执中,王某一拳打在车主脸上,车主跌倒在地,满嘴都是血。车主打电话报警时,王某简单收拾了行李直奔车站回到青岛。经过检查,车主打掉三颗牙齿,已构成轻伤。

目前,王某已被刑事拘留,等待移交连云港警方。

天热请喝“降温茶”

20日,岛城迎来27.8℃的高温,为及时舒缓中暑乘客的不适,公交104路车配备了由菊花、红枣、决明子、莱菔子、栀子、甘草等多种中草药泡制的“降温茶”,乘客可随时饮用。

本报通讯员 张嘉青 摄影报道



办张会员卡 理发难优先

经工商人员调解,消费者成功退卡



本报6月20日讯(通讯员 王思月 记者 蓝娜娜) 办了张美发会员卡,只享8折优惠却难享理发优先权,消费者很不满意,但退卡遭拒。20日,经市南工商部门调解,美发店无条件退卡。

近日,市民王先生向市南工商分局投诉称,他在岛城一家美发店花500元办了一张会员卡,可享受8折优惠。前几天,

他联系商家预约理发,可是商家称会员卡只能享有打折的权利,不享有优先理发的权利。之后,王先生以会员的身份提出质疑,对方不予理睬。一气之下,王先生提出退卡要求,让商家把卡内的360多元余额全部退还,没想到商家告诉他如办理退卡,之前消费时享有的8折优惠将全部取消,王先生必须补齐之前消费的全额。这一说法,让王先生无法接受,直接投诉到市南工商分局。

市南工商工作人员立即进行调查了解,在掌握了美发店确实存在未完全履行告知义务等不规范的行为后,对该美发店进行了行政指导。之后,美发店也向王先生赔礼道歉并退还了会员卡内的余

额。据了解,目前市场上的预付式消费卡种类繁多,因其免除了现金交易并可享受优惠折扣,因此受到许多消费者的认可。但是,由于法律法规不健全,加之部分经营者自身素质不高、消费者防范意识不强,预付式消费卡存在一定的问题和风险,预付式消费卡也成为近年来消费投诉的热点问题。

市南工商局工作人员提醒,在购买预付式消费卡时,最好先与商家签订书面合同,明确会员卡的功能、优惠、退款条件、使用范围、使用期限等内容,这样才能更好地维护自身的权益,在遇到问题时方便解决。

青岛供电公司推出三项便民服务新举措

为了给岛城百姓提供更好的服务,我市供电公司最近又推出了免费订阅电费短信、支付宝网上交费、电费充值卡三项服务新举措,方便广大用电客户便捷缴纳电费,居民客户可根据自身情况,灵活选择交费方式,节约您宝贵的时间。

一、免费订阅电费短信,及时掌握自家用电信息

客户可免费订阅电费短信,供电公司在每次抄表算费后,会自动发送客户的电表起止码、当期电量和电费信息到客户

手机上,客户既可以及时掌握自己的用电信息,又不用担心忘记交电费被欠费停电而影响生活。订阅方式为:省内手机用户发送短信“DYDF+用电号+密码”(若未设置过,密码默认为11111)到106388895598;发送“QXDF+用电号+密码”到106388895598可取消订阅。

二、通过支付宝便捷交费

供电公司开通了淘宝网、支付宝网电费交费渠道,居民在家只要可以上网,就可以登录淘宝网(www.taobao.com)或支付宝

网(www.alipay.com)选择水电煤交费项目,按照提示操作即可。对于原市内七区客户,交费单位选择“青岛电业局”或“青岛供电公司”均可以交费;对于市(县)区域的客户,交费单位选择对应的市(县)供电公司即可。如胶州市居民,交费单位选择“胶州市供电公司”。

三、供电公司还推出了电费充值卡业务,客户可以到市区营业网点进行购买,按照卡上使用指南就可方便缴纳电费了。

(郭雪梅)

莱西供电: 保护线路宣传

6月17日,国家电网山东莱西市供电公司组织员工走入农村开展“保护线路安全,禁止

违章植树”宣传活动,为居民用户科学植树做好引导,实现供电安全可靠。(赵秀海)

胶州供电: 科学安排 严密部署 确保电网安全度汛

随着夏季汛期的到来,国家电网胶州市供电公司科学安排、精心组织,突出抓好电网安全度汛工作。确保制度

落实到位,加强组织保障体系,严格落实领导带班、人员到岗、监督检查等制度。(王晓静)

震荡市出英雄 交银系军团选股制胜

近年来,A股市场震荡剧烈,基金业绩起伏,各路冠军昙花一现,真正的“英雄”应当是那些能够为投资者稳定赚钱的基金。凭借精湛的选

股能力,交银施罗德旗下股票型基金去年来的业绩不断逆市走强,根据WIND统计数据,今年以来截至5月31日,交银施罗德旗下交银制造、交银成

长、交银先锋等三只基金的涨幅分别为29%、20.06%、10.58%,大幅跑赢同期上证指数1.39%的涨幅,在跌宕起伏的市场中为投资者赚取了不错的回报。